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PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA - DIA 14/03/2017 

Sujeito à alteração 

 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES DA 5ª SESSÃO Ordinária DO DIA 14/03/2017 

INDICAÇÃO nº. 2299 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a 
notificação do proprietário do terreno localizado na Avenida Marte, altura do nº 
489 para que providencie o recuo do fechamento metálico que está sendo 
utilizado na construção realizada no local. 

INDICAÇÃO nº. 2300 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
interceder junto a AES ELETROPAULO a fim de resolver o problema de 
constantes quedas de energia elétrica na região do Bairro Cidade São Pedro, 
nas Ruas Sabiá e Curió. 

INDICAÇÃO nº. 2301 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a limpeza do 
bueiro localizado na Avenida Baptista Borba, em frente ao nº 248, no Bairro 
Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 2302 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita faixa de travessia de pedestres na Avenida Tenente Marques n° 5441, 
em frente ao USA Fazendinha, no Bairro Jardim do Luar. 

INDICAÇÃO nº. 2303 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita refazer a pintura da demarcação de solo da parada de veiculo escolar 
no Colégio Municipal Aquarela localizado na Avenida das Conchas n° 1000, no 
Bairro Cidade São Pedro Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 2304 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita refazer a pintura da demarcação de solo da parada de veiculo escolar 
no Colégio Municipal Governador Mario Covas Junior localizado na Rua Das 
Bananeiras n° 1445, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº. 2305 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita refazer a pintura da demarcação de solo da parada de veiculo escolar 
no Colégio Municipal Tancredo de Almeida Neves localizado na Avenida 
Moacir da Silveira n° 898, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 2306 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a construção de uma pista de caminhada com arborização, playground, 
academia ao ar livre e bancos na Avenida Jaguari n° 526 de fundos com a Rua 
São Pedro próximo ao Sesi nº 27, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 
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INDICAÇÃO nº. 2307 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita modificar o 
plano de saúde dos Funcionários Públicos, de modo que sua família possa 
fazer parte do beneficiário com custo reduzido. 

INDICAÇÃO nº. 2308 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita ampliar os 
serviços prestados pelo Centro de Atendimento Psicossocial -CAPS Álcool e 
Drogas, inclusive no tocante ao tratamento com internação dos dependentes 
químicos. 

INDICAÇÃO nº. 2309 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a construção de uma Praça com arborização e bancos na Avenida 
Jaguari n° 526 de fundos com a Rua dos Sabiás, no Bairro Cidade São Pedro 
Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 2310 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicito que sejam 
aceitas as declarações médicas dos Funcionários Público que acompanharem 
seus dependentes menores de idade ou idosos. 

INDICAÇÃO nº. 2311 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita a implantação de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida 
Ithayê, altura do nº 281, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 2312 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita a colocação de uma tampa na caixa d'água localizada no antigo 
Colégio Municipal Arco Íris, onde no momento abrigam pessoas retiradas das 
áreas de risco, na Rua Yolanda Mohaly, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 2313 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita a limpeza nas bocas de lobo/bueiro, em toda extensão da Rua Di 
Cavalcanti, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 2314 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a construção de redutor de velocidade (lombada), na Rua João Costa 
nº 51, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 2315 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita refazer a pintura da demarcação de solo da parada de veiculo escolar 
no Colégio Municipal Ciranda, na Rua Maranhão nº 242, no Bairro Chácara 
Solar I. 

INDICAÇÃO nº. 2316 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a inclusão RPG 
(Reeducação Postural Global), dentro da especialidade de Fisioterapia. 

INDICAÇÃO nº. 2317 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a colocação de 
um Urologista no USA-Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2318 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita refazer a pintura da demarcação de solo da parada de veiculo escolar 
no Colégio Municipal Hortência Alves dos Santos, na Rua Piauí nº 230, no 
Bairro Jardim das Avencas. 
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INDICAÇÃO nº. 2319 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita um ortopedista 
na UPA Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2320 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a instalação de 
ventiladores na sala de espera para realização do exame de Raio X no UPA - 
Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2321 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a abertura da Rua Frederico Ozanan na altura do n° 63 com a Rua 
José Ruiz Moreno próximo ao n° 350, no Bairro Jardim Benoá. 

INDICAÇÃO nº. 2322 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a implantação de sistema para captação de esgoto doméstico (fossa 
comunitária) que atenda a necessidade de todos os moradores da Rua 
Frederico Ozanan, no Bairro Jardim Benoá. 

INDICAÇÃO nº. 2323 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita que seja instalada placas de proibir estacionar do lado direito da Rua 
Bolívia em frente ao n° 16 até o n° 26, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 2324 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de Consultórios Odontológicos em todas as Escolas do Município. 

INDICAÇÃO nº. 2325 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA – Solicita a 
normatização através da Minuta do projeto de Lei,sobre a obrigatoriedade 
instalações de painéis eletrônicos nas recepções da Unidades de Saúde de 
atendimento ao publico onde constam os nomes dos médicos, suas 
especialidades, horário de trabalho, plantão, numero do seu respectivo 
consultório de atendimento,conforme documento em anexo. 

INDICAÇÃO nº. 2326 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita diminuir o 
tempo do semáforo e implantar a sinalização de solo refletiva (mini taxão) na 
via da esquerda para quem acessa a rotatória da Avenida Yojiro Takaoka 
próximo a Praça da Paz, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 2327 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita a sinalização de solo com "PARE" no cruzamento da Rua Rio de 
Janeiro com a Rua Gabriel Jorge Salomão, no Bairro Chácara Solar I. 

INDICAÇÃO nº. 2328 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
a permanência de um Guarda Municipal Comunitária na unidade de saúde 
PAM (Pronto Atendimento Médico Sant'Ana, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 2329 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita limpeza e capinagem na Avenida Ithayê número 281 até as 
proximidades do Colégio Reinaldo Ascêncio Santos Ferreira, Bairro Colinas da 
Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 2330 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a pintura da demarcação de solo de parada para veículo escolar no 
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Colégio Municipal Álvaro Ribeiro, localizado na Rua Veneza número 337, 
Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 2331 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com a permanência de uma 
ambulância no Bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 2332 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com a permanência de uma 
ambulância no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 2333 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com a permanência de uma 
ambulância no Bairro Surú. 

INDICAÇÃO nº. 2334 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita capinagem 
e limpeza em toda extensão da Alameda América, sentido Avenida Honório 
Alvares Penteado, Bairro Tamboré Onze. 

INDICAÇÃO nº. 2335 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita o 
desassoreamento (limpeza) urgente do córrego localizado na Estrada Tenente 
Marques, altura do número 38, próximo ao Restaurante Rancho Pé da Serra e 
da Caninha Santinha. 

INDICAÇÃO nº. 2336 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
a construção de uma área de lazer com academia ao ar livre no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 2337 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a poda dos 
galhos das árvores localizadas na Avenida Tenente Marques entre a pista de 
Skate e a Praça do Trabalhador no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2338 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita 
nivelamento (manutenção asfáltica) do asfalto da Rua Ricardo Prudente de 
Aquino, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 2339 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita pavimentação na Rua das Belezas, no Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 2340 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita pavimentação na Rua Palmeiras dos Índios, no Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 2341 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita médico geriatra 
na USA Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2342 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita pavimentação na Rua Monte Rei, no Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 2343 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita pavimentação na Rua Albani, no Bairro Ingaí. 
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INDICAÇÃO nº. 2344 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita pavimentação na Rua Santiago, no Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 2345 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita médico 
vascular na USA Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2346 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita limpeza, 
lavagem e pintura do escadão localizado na Rua Pérola, em frente ao nº 31, no 
Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº. 2347 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita interceder junto a Secretaria de Obras para que divulgue e esclareça a 
Lei de Regularização de Imóveis aos munícipes. 

INDICAÇÃO nº. 2348 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita que o Convênio 
firmado entre a Prefeitura Municipal de Santana de Parnaíba e a Faculdade de 
Santana de Parnaíba (FASP) seja estendido aos funcionários do Poder 
Legislativo e aos servidores da Caixa de Previdência. 

INDICAÇÃO nº. 2349 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita o retorno 
dos atendimentos da Unidade Móvel de Saúde que atende em frente ao 
Colégio Municipal Manoel Jacob Cremm, no Bairro do Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 2350 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita cascalhar e 
patrolar a Rua Vereador Reinaldo Santos, no Bairro Surú. 

INDICAÇÃO nº. 2351 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita a pavimentação da Rua Monte Alto, no Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 2352 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita a pavimentação da Rua Varginha, no Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 2353 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita pavimentação da Estrada da União, no Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 2354 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita a pavimentação da Rua Amparo da Serra, no Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 2355 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com a permanência de pelo menos 
uma ambulância no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº. 2356 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com a permanência de pelo menos 
uma ambulância no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº. 2357 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
criado um Centro Especializado para Tratamento de Dependentes Químicos, 
no município. 
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INDICAÇÃO nº. 2358 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita refazer a pintura da demarcação de solo da parada de veículo escolar 
no Colégio Municipal Carrossel Dourado na Avenida das Conchas número 771, 
Bairro Cidade São Pedro B. 

INDICAÇÃO nº. 2359 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita que 
interceda junto à AES ELETROPAULO, que providencie a troca das lâmpadas 
na Praça localizada na Rua Santa Edwiges, Bairro Jardim Rubi. 

INDICAÇÃO nº. 2360 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma Central de Ambulância com a permanência de uma 
ambulância no Bairro Cururuquara. 

INDICAÇÃO nº. 2361 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita normatizar  
a MINUTA DE PROJETO DE LEI, que "Dispõe sobre a instalação de painel 
informativo com todos os medicamentos disponíveis entregues na rede pública 
municipal de saúde e dá outras providências." 

INDICAÇÃO nº. 2362 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a finalização 
da pavimentação e Iluminação da Rua Zuleika Pedroso de Siqueira, Bairro 
Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº. 2363 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 
implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Órbita defronte ao 
número 705-A, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 2364 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita em caráter de 
urgência Livros e Manuais de estudos para a Biblioteca de Escola Técnica, 
ETEC BARTOLOMEU BUENO DA SILVA - ANHANGUERA, na Avenida 
Tenente Marques s/nº no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2365 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita o retorno da 
especialidade de endocrinologia no USA Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2366 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a colocação de 
um Ortopedista no USA Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2367 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita a implantação de uma UBS-UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE no Bairro 
Pingo D`Água. 

INDICAÇÃO nº. 2368 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita a instalação de Iluminação Pública em toda extensão, final da Avenida 
Brasil que liga a Estrada dos Romeiros, Bairro Jardim São Luiz. 

INDICAÇÃO nº. 2369 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita a implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Flora 
número 10, Bairro Jaguari. 
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INDICAÇÃO nº. 2370 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - 
Solicita a Canalização do Esgoto em todo o Bairro Jardim São Luiz. 

INDICAÇÃO nº. 2371 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de aparelho 
de Ultrassom para realizar exames na Unidade USA Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº. 2372 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de aparelho 
de Ultrassom para realizar exames na Unidade USA Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2373 - VEREADOR XERIFE - Solicita a manutenção viária 
(asfáltica) em toda extensão na Rua Pacú, Bairro Pacú. 

INDICAÇÃO nº. 2374 - VEREADOR XERIFE - Solicita a manutenção viária 
(asfáltica)  em toda extensão na Estrada Sítio de Cima, Bairro Surú. 

INDICAÇÃO nº. 2375 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita limpeza (retirada de entulho) na Estrada Santo André, Bairro Sítio do 
Rosário. 

INDICAÇÃO nº. 2376 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita que seja regularizada a numeração identificada de todas as Ruas da 
Estrada Santo André, Bairro Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº. 2377 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita a sinalização de solo com "PARE" no cruzamento da Rua Espírito 
Santo com a Rua Gabriel Jorge Salomão, no Bairro Chácara Solar I. 

INDICAÇÃO nº. 2378 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita a sinalização de solo com "PARE" no cruzamento da Rua Da Riqueza 
com a Rua Feliz, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº. 2379 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita cobertura do ponto de Ônibus na Rua Benedito Vespoli, no Bairro 
Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 2380 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita a limpeza da Rua Lua Crescente altura do n° 122, no Bairro Jardim do 
Luar. 

INDICAÇÃO nº. 2381 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita a manutenção asfáltica na Estrada Ana Procópio de Moraes altura do 
n° 400, no Bairro Várzea do Souza. 

INDICAÇÃO nº. 2382 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita a manutenção asfáltica na Estrada Ana Procópio de Moraes altura do 
n° 02, no Bairro Várzea do Souza. 

INDICAÇÃO nº. 2383 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com permanência de pelo menos 
uma ambulância, no Bairro Fernão Dias. 
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INDICAÇÃO nº. 2384 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com permanência de pelo menos 
uma ambulância, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 2385 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita 
instalação de lixeiras de coleta seletiva de lixo reciclável em todos os pontos de 
ônibus. 

INDICAÇÃO nº. 2386 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
a permanência de um Guarda da GMC (Guarda Municipal Comunitária) na 
Unidade de Saúde UPA (Unidade Pronto Atendimento) Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2387 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a pintura e manutenção de lombada na Rua Alberto da Veiga Guignard, 
número 383, Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 2389 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita 
regularização do atendimento no telefone número  4153.7126  na UBS - 
Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 2390 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a pavimentação 
em toda extensão da Estrada Hélio Pavan, Bairro Sítio do Morro. 

INDICAÇÃO nº. 2391 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de 
Iluminação Pública em toda extensão da Estrada Hélio Pavan, Bairro Sítio do 
Morro. 

INDICAÇÃO nº. 2392 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita o 
recapeamento e manutenção de guias e sarjetas da Rua Estrela D`Alva, 
defronte ao número 115, antigo número 31, Bairro Jardim Alagoas. 

INDICAÇÃO nº. 2393 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com permanência de pelo menos 
uma ambulância, no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 2394 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com permanência de pelo menos 
uma ambulância no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2395 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
implantação de uma central de ambulância com permanência de pelo menos 
uma ambulância, no Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 2396 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita tubulação para 
escoamento de água pluvial na Rua Benedito Véspoli, no Bairro Chácara Solar 
II. 

INDICAÇÃO nº. 2397 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita reforma no 
escadão da Rua Sergipe com acesso a Estrada Tenente Marques, ao lado do 
depósito de materiais de construção Elos. 
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INDICAÇÃO nº. 2398 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita colocar bocas 
de lobo em toda extensão da Rua Benedito Véspoli, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 2399 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita manutenção 
no campo Várzea de Souza (devido ao alagamento) no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2400 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita remoção de 
entulho na Rua Antônio Esteves nº 66, próximo a Empresa Farisebo, no Bairro 
Jardim Leda. 

INDICAÇÃO nº. 2401 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita implantar 
Centro de Referência de Assistência Social - CRAS, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 2402 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que sejam 
apagadas as luzes dos refletores da Quadra Poliesportiva situada na Rua 
Japão, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 2403 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita implantar 
um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no Bairro Parque dos 
Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 2404 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita implantar 
um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no Bairro Parque dos 
Monteiros II. 

INDICAÇÃO nº. 2405 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reforma da 
quadra de futebol na Rua Padre Gregor Karl Lutz  defronte ao nº 118, no Bairro 
Cidade São Pedro - gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 2406 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a implantação de faixa de retenção para motocicletas em todos 
semáforos do município. 

INDICAÇÃO nº. 2407 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita troca do 
poste de madeira por poste de cimento em toda extensão da Rua Mascara 
Negra, no Bairro Recanto Pereira. 

INDICAÇÃO nº. 2408 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a pintura da lombada na Rua Baptista Borba, nº 714, no Bairro Cidade 
São Pedro – Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 2409 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita a Secretaria Municipal de Transito (SEMUTRANS) colocação de guard 
rail nas margens do lago localizado na Estrada Municipal Bela Vista confluência 
com a Estrada Ipanema. 

INDICAÇÃO nº. 2410 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita que seja implantada feira livre noturna, todas as quarta-feira, no 
perímetro do Parque Municipal do São Pedro, na Avenida Jaguari nº 1347, no 
Bairro Cidade São Pedro. 



10 

 

INDICAÇÃO nº. 2411 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita poda da árvore, na Rua Vênus nº 60 e próximo ao nº 17, no Bairro 
Chácara Solar II, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2412 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita reumatologista 
no USA Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2413 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita implantar 
um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2414 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita implantar 
um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº. 2415 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita implantar 
um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no Bairro Chácara das 
Garças. 

INDICAÇÃO nº. 2416 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a construção de uma lixeira comunitária na Avenida Jaguari nº 1351 e 
2036, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 2417 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita implantar 
um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 2418 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita regulamentação do estacionamento de modo a proibir que os veículos 
estacionem nos dois sentidos da Rua Sideral, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 2419 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita remoção de veículo abandonados na Rua Alfeu de Oliveira, no Bairro 
Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 2420 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita pintura e manutenção de lombada na Rua Plutão nº 149 e nº 383, no 
Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 2421 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a pintura e manutenção de lombada na Rua Plutão nº 611, no Bairro 
Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 2422 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a pintura e manutenção de lombada na Rua Vênus nº 374 e 511, no 
Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 2423 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita remoção de veículo abandonados (fusca) no final da Viela da Mina, na 
Rua Soldado Paulo Sérgio Romão, no Bairro Parque Santana II. 
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INDICAÇÃO nº. 2424 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita pintura e manutenção de lombada na Rua Vênus nº 435, no Bairro 
Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 2425 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a construção de uma Praça com arborização, playground e academia 
ao ar livre na Rua Curitiba, próximo ao nº 82 e 308 com a Rua Aracaju nº 92, 
no Bairro Cidade São Pedro- Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 2426 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita tampas de concretos para fechamento da escada hidráulica, na 
Avenida Jaguari nº 904, que faz fundos com a Rua Ignácio Fonseca nº 346 em 
frente ao nº 319, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 2427 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita uma pista 
de corrida/caminhada na Avenida Universitário altura do n° 585, no Bairro 
Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 2428 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
contratação de médicos reumatologista, na Unidade de Saúde USA, no Bairro 
Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº. 2429 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 
implantação de redutor de velocidade (lombadas) na Rua do Mandi, nº 541, no 
Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 2430 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a iluminação da 
viela que liga a Rua Flora com a Rua Dos Crisântemos, no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº. 2431 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
contratação de médicos reumatologista, na Unidade de Saúde USA, no Bairro 
Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 2432 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a pavimentação da Avenida Peru, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº. 2434 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita manutenção asfáltica no meio fio na Rua Uruguai nº 335, no Bairro 
Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 2435 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
a construção de uma área de lazer com academia ao ar livre, no Bairro Itaim 
Mirim. 

INDICAÇÃO nº. 2436 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a possibilidade de delimitar área para o estacionamento em 45º ou 90º, 
com saída para a Estrada Tenente Marques, defronte ao Depósito Elo's Toré, 
altura do número 4694, até o Supermercado San, Bairro Fazendinha. Ainda 
nesta área, que se providencie um calçadão para passeio de pedestres e 
melhor acomodação e restruturação do comércio autorizado, proibindo, ainda, 
a circulação de veículos (exceto para carga e descarga de mercadorias). 
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INDICAÇÃO nº. 2437 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita adicional de 
risco de vida aos agentes de fiscalização de trânsito. 

INDICAÇÃO nº. 2438 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
a construção de uma UBS Unidade Básica de Saúde , no Bairro Itaim Mirim. 

INDICAÇÃO nº. 2439 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita adaptar uma sala no hospital Santa Ana ou UPA (Unidade de Pronto 
Atendimento) para serviço de SVO (Serviço de Verificação de Óbito). 

INDICAÇÃO nº. 2440 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
a construção de um Colégio Municipal de Educação Infantil (Creche), no Bairro 
Surú. 

INDICAÇÃO nº. 2441 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita criar um 
sistema de informatizado de emissão de receituário médico através de sistema 
computadorizado de informações, que deverão ser enviados diretamente aos 
enfermeiros da respectiva Unidade de Saúde, e aos pacientes deverão ser 
emitidos receituários de forma impressa, constando assinatura e CRM do 
médico responsável. 

INDICAÇÃO nº. 2443 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
contratação de médicos ortopedista na Unidade de Saúde Avançada USA, no 
Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº. 2444 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
a construção de uma rampa de acessibilidade no setor de protocolo (Secretaria 
de Negócios Jurídicos) 

INDICAÇÃO nº. 2445 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 
no poste do semáforo que fica localizado em frente ao Supermercado San, na 
Estrada Tenente Marques, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 2446 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
a manutenção asfáltica e a construção de um muro de arrimo na Rua 
Asteróide, defronte ao nº 123, no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 2447 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
a construção de uma cobertura no CEP (Centro de Especialidades 
Parnaibano), Localizado na Rua Padre Luís Alves de Siqueira Castro n° 205, 
no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº. 2448 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita tampas de concreto para fechamento da escada hidráulica na Avenida 
Jaguari nº 2036 e 1352, que faz fundos com a Rua Benedito Alves Siqueira de 
Castro nº 381, Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 2449 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita limpeza e manutenção do escadão da Avenida Jaguari nº 904, que faz 
fundos com a Rua Ignácio Fonseca nº 346 e frente ao nº 319, Bairro Cidade 
São Pedro - Gleba A. 
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INDICAÇÃO nº. 2450 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita distribuição 
periódica de kit de saúde bucal para os alunos da rede pública municipal. 

INDICAÇÃO nº. 2451 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que o 
Programa da Saúde da Família (PSF) atue com maior frequência no Bairro 
Refugio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 2452 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita um setor de 
atendimento especifico aos Idosos nos Hospitais de Pronto Atendimento de 
Santana de Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº. 2453 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita manutenção 
asfáltica na Estrada do Ipanema no trecho nas proximidades do Residencial 
Valville, no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº. 2454 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita limpeza e manutenção do escadão na Avenida Jaguari nº 2036 e 1352 
que faz fundos com a Rua Benedito Alves Siqueira de Castro nº 381, Bairro 
Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 2455 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita construção de um corrimão na Avenida Jaguari nº 904, que faz fundos 
com a Rua Ignácio Fonseca nº 346 e 319, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 2456 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita pintura da lombada na Rua Baptista Borba nº 566, Bairro Cidade São 
Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 2457 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita pintura da lombada na Rua Baptista Borba nº 289, Bairro Cidade São 
pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 2458 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a construção 
de uma viela na Rua Salmão, altura do nº 60 - para a Rua Pirarucu, com toda a 
infraestrutura (iluminação, pavimentação, pontos de escoamento de água e 
rampa de acessibilidade), no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 2459 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita construção 
de uma viela na Avenida Joaquim Pereira Miranda, esquina com a Rua Salmão 
- altura do nº 58 - para a Rua Pirarucu, com toda infraestrutura (iluminação, 
pavimentação, pontos de escoamento de água e rampa de acessibilidade), no 
Bairro Cidade São Pedro - gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 2460 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a instalação 
de um abrigo de ponto de ônibus na Rua da Taínha, em frente ao Colégio 
Municipal Papa João Paulo II, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 2461 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a instalação 
de um abrigo de ponto de ônibus na Rua da Taínha, em frente ao Colégio 
Municipal Ana Serra de Freitas, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 
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INDICAÇÃO nº. 2462 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a construção 
de uma Rua na extensão de 70 metros na Avenida Joaquim Pereira Miranda 
com esquina da Rua Salmão, altura do nº 58 - com acesso à Rua Pirarucu 
(com toda infraestrutura), no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS  

DA 5ª SESSÃO Ordinária do dia 14/03/2017 

REQUERIMENTO nº. 385 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA 
BANCA - Solicita da empresa SABESP S/A, que efetue a manutenção asfáltica, 
na Rua Djanira da Mota e Silva, altura do nº 155, no Bairro Colinas da 
Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº. 386 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita ao 
Departamento de Estrada e Rodagem (DER), no sentido que seja 
providenciada a instalação de placas indicativas do KM ao longo da Estrada 
dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 387 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita da 
empresa AES Eletropaulo que providência a poda de árvore na Alameda 
Bertioga nº 15, no Residencial 03, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº. 388 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Elvis Leonardo Cezar, que esclareça 
descumprimento das Leis de transparência no tocante, numero e concorrência, 
numero da data do contrato da prefeitura com fornecedor, que realiza a obra, o 
valor global do contrato a ser pago pela prefeitura a empresa contratada, o 
nome completa da empresa contratada pela prefeitura, o prazo de execução da 
obra meses ocorrido, datas do inicio e do final da obra da Prefeitura Municipal. 

REQUERIMENTO nº. 389 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita a AES ELETROPAULO poda de árvore na Rua Lua Crescente altura nº 
276, no Bairro Jardim do Luar - Fazendinha. 

REQUERIMENTO nº. 390 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita a empresa SABESP S.A. manutenção asfáltica na Rua Espírito Santo 
altura do Nº 300 A, no Bairro Chácara Solar I. 

REQUERIMENTO nº. 391 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita à 
empresa VIVO, melhorias no sinal de internet Banda Larga e em todo o Bairro 
Cento e Vinte, neste município. 

REQUERIMENTO nº. 392 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 
empresa AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ que a mesma construa o seu próprio 
estacionamento para seus funcionários. 
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REQUERIMENTO nº. 393 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 
empresa AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ, que seja criada uma linha 
intermunicipal saindo do Bairro Várzea de Souza com destino ao município de 
Barueri. 

REQUERIMENTO nº. 394 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 
empresa AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ, que prorrogue o horário do ônibus 
da Linha 462BL1 - Direita/ Várzea de Souza/ Largo de Osasco, para o dia todo 
e não só de manhã e tarde. 

REQUERIMENTO nº. 395 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita ao 
Excelentíssimo Ministro das Cidades Senhor BRUNO ARAÚJO, que inclua o 
Município de Santana de Parnaíba no projeto que contempla com assistência 
técnica civil e planta de imóveis gratuita aos moradores de baixa renda. 

REQUERIMENTO nº. 396 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 
Tecipar Engenharia Ambiental, no sentido que determine o restabelecimento da 
Coleta de lixo na Rua Frei Moura Leme do Piado, no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 397 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 
Operadora de Telefonia TIM, no intuito que tome providências efetivas para 
melhorar o sinal de serviços prestados no Bairro Cento e Vinte. 

REQUERIMENTO nº. 398 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a 
EMTU - EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANOS a 
alteração do itinerário da linha nº 312 - Colinas da Anhanguera/Centro de 
Santana de Parnaíba (via Cajamar) vice e versa, conforme segue: passe em 
frente ao UPA Fazendinha, passe pelo Terminal Rodoviário do Centro e suba 
sentido ao Hospital PAM Santa Ana. 

REQUERIMENTO nº. 399 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - 
Solicita a empresa EMTU e a Auto Viação Urubupungá, a possibilidade da linha 
- Centro de Santana de Parnaíba/jardim Isaura/Rancho Alegre, alterar o 
itinerário passando pela Estrada Santo André, Sitio do Rosário. Sentido Ida: 
Centro Santana de Parnaíba/Jardim Isaura/Rancho Alegre, na Rua Veredas 
Tropical mais ou menos, entrar a direita Rua sem identificação por mais ou 
menos 300 metros entrar a esquerda na Estrada Santo André seguir por mais 
ou menos 2km, entrar a direita na Estrada dos Romeiros mais ou menos no Km 
37.500 sentido Jardim Isaura itinerário atual. Sentido volta: Jardim 
Isaura/Centro Santana de Parnaíba, na altura do Km 37.500 entrar a esquerda 
na Estrada Santo André seguir por cerca de 2km , entrar a direita Rua sem 
identificação por mais ou menos 300 metros, entrar a esquerda na Rua 
Veredas Tropical itinerário atual. 

REQUERIMENTO nº. 400 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita da empresa 
SABESP S/A, a implantação de rede fornecimento de água em toda extensão 
da Estrada Hélio Pavan, Bairro Sítio do Morro. 

REQUERIMENTO nº. 401 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita ao 
Prefeito Municipal ELVIS LEONARDO CEZAR, que seja encaminhado a esta 
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Casa de Leis, explicações sobre a redução de horário de atendimento ao 
público na Unidade de Saúde Avançada (USA) no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº. 402 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a 
empresa CMT (Consorcio Metropolitano de Transportes), a implantação de um 
Quiosque ou loja no Terminal Rodoviário. 

REQUERIMENTO nº. 403 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 
empresa CLARO S/A, que tome providências efetivas para melhorar o sinal de 
serviços prestados em todo o Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº. 404 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 
empresa CLARO S/A, que tome providências efetivas para melhorar o sinal de 
serviços prestados em todo o Bairro Fazendinha. 

REQUERIMENTO nº. 405 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 
empresa CLARO S/A, que tome providências efetivas para melhorar o sinal de 
serviços prestados em todo o Bairro Cento e Vinte. 

REQUERIMENTO nº. 406 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 
empresa TIM S/A, que tome providências efetivas para melhorar o sinal de 
serviços prestados em todo o Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 407 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 
Empresa de Correios e Telégrafos - ECT, que seja encaminhada a esta Casa 
de Leis explicações referente á demora na entrega de correspondências em 
toda a abrangência do município. 

REQUERIMENTO nº. 408 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita ao 
Departamento de Estrada de Rodagem do Estado de São Paulo - DER, para 
que seja realizada a construção de calçada (passeio público), em toda 
extensão do lado direito (sentido Pirapora) da Estrada dos Romeiros, defronte 
ao nº 110 até a entrada do Campo Municipal. 

REQUERIMENTO nº. 409 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita ao 
Prefeito Municipal ELVIS LEONARDO CEZAR a explicação sobre a falta da 
Vacina da Febre Amarela nas Unidades de Saúde de Santana de Parnaíba. 

REQUERIMENTO nº. 410 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - 
Solicita a empresa Sabesp S/A, a implantação da rede de fornecimento de 
água, no Bairro Surú. 

REQUERIMENTO nº. 411 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - 
Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Elvis Leonardo Cezar, o 
levantamento sobre as condições de acessibilidade em todo setores públicos e 
suas manutenções. 

REQUERIMENTO nº. 412 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita à 
Empresa Metropolitana de Transporte Urbano - EMTU implantação de posto de 
recarga de Cartão BOM no Bairro Fazendinha. 
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PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 

DA 5ª SESSÃO Ordinária DO DIA 14/03/2017 

REQUERIMENTO DE PESAR nº. 29 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - 

Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor FLAVIO 

DONIZETE BENTO, ocorrido no dia 10 de março de 2017. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº. 30 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO 

ALMEIDA - Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento de Senhor 

PEDRO PAULO DOMINGUES, ocorrido no dia 07 de março de 2017. 

 

PAUTA DAS MOÇÕES  

DA 5ª SESSÃO Ordinária DO DIA 14/03/2017 

MOÇÃO nº. 7 - VEREADOR VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO  - Aplausos 
ao Ex-Vereador AGNALDO BENITES MORENO, pela posse no Conselho da 
ASSOCIAÇÃO PAULISTA DE MUNICÍPIOS para a gestão 2017-2020. 

MOÇÃO nº. 8 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Aplausos ao Senhor 
FRANCISCO GUTENHILTON CAVALCANTI MEDEIROS "SARNEY" pela sua 
trajetória de vida. 

MOÇÃO nº. 9 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Moção de 
aplausos para o Pr. Dr. Eri Araújo de Alencar da Igreja Evangélica Assembléia 
de Deus Paulistana, pelo exemplo de dedicação e seriedade que imprime no 
exercício pastoral, o compromisso do Pastor é com o bem estar social e 
espiritual de vidas, através da pregação incansável da mensagem 
transformadora de Cristo, fazendo-os capazes de exercerem plenamente seu 
direito a cidadania com espírito altruísta e fé, não limitando prestar assistência 
social e religiosa visando sempre o bem estar de cada Cidadão. 

MOÇÃO nº. 10 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Aplausos 
a Equipe do Canil da Guarda Municipal e aos Cães Vanto do Vento Simum e 
Marlon.  

MOÇÃO nº. 11 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Aplausos à 
Kayo Paulista da Silva, convocado a treinar pela Escolinha Santos Meninos da 
Vila Unidade de Barueri. 
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LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES 5ª SESSÃO 

Ordinária DO DIA 14/03/2017 

 
PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº. 45/2017, DE 09/03/2017 
“Dispõe sobre o Programa de Metas do Executivo Municipal para a Gestão 
2017 a 2020.” 
AUTORIA: VEREADOR ÂNGELO DA SILVA 
 
PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº. 46/2017, DE 09/03/2017 
“Dispõe sobre a instituição do Código Municipal de Posturas Bancárias e 
consolida as Leis nºs 1862/1994, 2248/2000, 2620/2005, 2714/2006, 
2986/2009, 3334/2013 e 3254/2013.” 
AUTORIA: VEREADOR ÂNGELO DA SILVA 
 
PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº. 47/2017, DE 06/03/2017 
“Institui o Dia Municipal de Combate ao Diabetes no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Santana de Parnaíba.” 
AUTORIA: VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA 
 
PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº. 48/2017, DE 08/03/2017 
Torna obrigatória a expedição de guias de encaminhamentos de receitas 
médicas e odontológicas, em letras de impressa (forma): digitada e impressa. 
AUTORIA: VEREADOR DR. ROGÉRIO 
 
PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº. 49/2017, DE 08/03/2017 
“Dispõe sobre a apresentação de artistas locais na abertura e encerramento de 
shows musicais que ocorrem no município de Santana de Parnaíba, e dá 
outras providências.” 
AUTORIA: VEREADOR DR. ROGÉRIO 
 
PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº. 50/2017, DE 08/03/2017 
“Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de uniformes pelos servidores públicos 
municipais do Programa Frente de Trabalho e dá outras providências.” 
AUTORIA: VEREADOR DR. ROGÉRIO 
 
PROCESSO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 007/2017, DE 09/03/2017 
"Dá nova redação ao Artigo 140 do Regimento Interno"  
Refere-se ao período de recesso legislativo nos meses de Julho e Dezembro. 
AUTORIA: VEREADORES: PRESIDENTE MARCOS TONHO, VICE 
PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 2º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 
TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, 
GINO MARIANO, HUGO SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, 
PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTE AUGUSTO 
DA COSTA, XERIFE. 
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REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 
JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA 
EXARARAREM SEUS PARECERES. 

 

 

ORDEM DO DIA PARA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA  

A SER REALIZADA DIA 14 DE MARÇO DE 2017. 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº. 42/2017, DE 03/03/2017 
“Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal do Idoso do Município - FMI de 
Santana de Parnaíba.” 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO 
ÚNICA DISCUSSÃO e VOTAÇÃO 
Quórum Maioria Simples  

 

PROCESSO DO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA nº. 1/2017, DE 

27/01/2017 

“Dá nova redação ao artigo 19, e ao parágrafo 2º, da Lei Orgânica do 

Município.” 

Refere-se ao regramento sobre a substituição dos Vereadores nos casos 

previstos no Regimento Interno, bem como corrige § 2º, adaptando - o as 

posturas da técnica legislativa. 

AUTORIA: TODOS OS VEREADORES 

SEGUNDA DISCUSSÃO e VOTAÇÃO 
Quórum Maioria Qualificada (2/3) 

 


